IIposepounas paéora Ha TeMbI: 'Y MHOKEHHUE U JeIeHUE Ipooeit”,
"Haxoxaenne apodu oT 1enoro yncia", "B3anmao oOpaTHbie yncia”

1. Kakoe paBeHCTBO SIBJISIETCSI BEPHBIM?
0%Y%=5  %*%=%  %r6=tu  %*H=Y%

2. CTopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA paBHa 2 %3 MeTpa. Uemy paBen
NEPUMETP TPEYTOJIbHUKA?
7 6 7% 7%

3. Brimonuure aeiicTBus u BIOepuTe BepHbIil oTBeT: (¥5)? + Yo.
1 2 7 12
/5 /5 /50 750

4. Pemute 3aiauy.

B simmke Ha HAXOAMIOCH 28 KT A07I0K. %4 U3 HUX MCIIONB30BATIH IS
MIPUTOTOBJICHUE KOMIIOTA, & OCTAIbHOE — JIJI1 MPUTOTOBJIEHNE BapeHbs. CKOJIBKO
KT s10JI0K UCTIOIb30BAIH JIJISI IPUTOTOBJICHUE BapeHbs1? BriOeprTe NMpaBHIIbHBIM
OTBET.

16 12 20 17

5. Haitgure 0,3 uncia ot 1200.
300 360 240 400

6. Pemute 3amauy.

Mexanuk orpemonTupoBan 20 MammuH. M3 Hux 40% cocTaBiisiyiv JIETKOBbBIE
MaiuHbl. OcTalibHbIe MAIIUHBI ObUTH TPY30BbIMU. CKOJIBKO IPY30BbIX MAIllH
OTPEMOHTHPOBAIT MEXAHUK?

840 2 10 12

7. Pemnre 3amauy.
Ha 3ansatusix maremarnueckoro kpyxka 20% BpeMeHu pedsita permanu
rOJIOBOJIOMKH, & BCE OCTAJIbHOE BpEMsI OHU perainu TecTbl. CKOJIbKO BpEMEHU

pebsiTa peniany TeCThl, €CIIN MPOI0JDKATEILHOCTD 3aHATHS COCTaBsIa 45 MUHYT?
8 12 9 36



